
Одеська національна 

академія харчових технологій 

«Твої знання, успіх та впевненість» 



Одеська національна академія харчових технологій – 

новатор у профорієнтації школярів 
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     Одеська національна академія 

харчових технологій завжди у русі, 

постійно розвивається і щороку 

збільшує контингент студентів!  

Звичайно, вся ця позитивна динаміка 

неможлива без якісної 

профорієнтаційної роботи. 

У умовах жорсткої конкуренції з 

іншими абітурієнтами за бюджетне  

місце абітурієнт змушений все більш 

детально знайомитися з вишем, йому 

доводиться вивчати майбутню 

професію. І як раз це спонукає нас до 

розробки нових методів 

профорієнтаційної роботи! 



Співпраця з Департаментом освіти і науки 

Одеської міської ради 
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        Розуміючи, що без підтримки на 
міському рівні реалізовувати 
інноваційні проекти для школярів буде 
важко і недоречно Одеська 
національна академія харчових 
технологій останні три роки активно 
співпрацює з Департаментом освіти та 
науки Одеської міської ради.  

        Всі освітні та соціальні проекти 
для школярів міста від Академії 
обов'язково впроваджуються під 
егідою Департаменту, що гарантує їх 
реальність та затребуваність.  

        У 2018 році між ОНАХТ та ДОН 
м. Одеси було підписано Меморандум 
про співпрацю, який значно покращив 
механізм роботи з освітніми закладами 
міста. 



Профорієнтація як спосіб виховання  
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        Одеською національна академія 

харчових технологій постійно бере участь 

у різних соціальних проектах. 

        Наприклад, майстер-класи та 

екскурсії для вихованців дитячих будинків, 

покликані допомогти дітям без 

батьківської опіки правильно зробити 

вибір майбутньої професії, визначитися зі 

своїм майбутнім. 

       Також є благодійні майстер-класи та 

ярмарки, основною метою яких є 

виховання у учнів почуття гідності та 

взаємодопомоги – всі вироби та 

передаються до військового шпиталю, 

дитячих будинків, дитячих лікарень.  



Співпраця з УДЦ «Молода Гвардія» 

https://www.onaft.edu.ua https://www.masterclass.onaft.edu.ua 

        Одеською національна академія 

харчових технологій один з небагатьох 

вишів України, який регулярно співпрацює 

з головним дитячим табором України – 

УДЦ «Молода гвардія». 

        Кожної зміни на протязі року 

викладачі та студенти Академії проводять 

для дітей, що оздоровлюються у таборі 

майстер-класи, лекції та екскурсії.  

       За останні роки на базі УДЦ «Молода 

гвардія» було проведено близько 50 

заходів  для учнів з усієї України, що 

позитивно відображається на іміджі 

Академії – у 2018 році до ОНАХТ 

вступили абітурієнти, які декілька років 

вперше познайомилися з нею у таборі.  



Освітні проекти для учнів 

        Одеською національна академія 
харчових технологій спільно з 
Департаментом освіти та науки Одеської 
міської ради у 2018 році запустила у 
школах міста соціально-освітній проект 
«Твоє майбутнє залежить від тебе!».  

        В рамках проекту учні 11-х класів 
міста Одеси слухають лекцію щодо 
нюансів вступної кампанії 2019 року, 
знайомляться з правилами реєстрації 
електронного кабінету абітурієнта, 
роботи з ним. Проговорюється важлива 
проблема вибору пріоритетності при 
поданні заяв та про підводні камені, які 
впливають на розподіл бюджетних 
місць.  

        До кінця року проект буде 
реалізовано у 127 школах міста. 
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Заходи на міських локаціях 
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        Вже не перший рік Одеська 

національна академія харчових 

технологій активно позиціонує себе на 

різних міських локаціях – фестивалях, 

ярмарках, святах тощо. Академія бере 

участь, проводить самостійно, 

виступає співорганізатором різних 

заходів для жителів Одеси та Одеської 

області. 

        Це, безперечно, дозволяє навіть 

маленьким дітям знайомитися з 

Академією, не говорячи вже про 

підвищену  доступність інформації 

про ОНАХТ для дорослих і учнів, які 

відвідують такі заходи.  



Неординарні Дні відкритих дверей 
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         Одеська національна академія 

харчових технологій єдиний виш 

Одеського регіону, який активно 

проводить Дні відкритих дверей для 

учнів шкіл у незвичному цікавому 

форматі. 

        Сьогодні це такі загальновідомі 

заходи, яких вже з нетерпінням 

очікують жителі міста та області:  

• Ніч відкритих дверей 

• Вечір відкритих дверей 

• FoodRace 

• FoodQuest 



Майстер-класи - інноваційна форма профорієнтації 
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          У 2015 році Одеська національна 

академія харчових технологій ризикнула 

і повністю змінила формат 

профорієнтаційної роботи у школах. За 

сприяння ДОН міста почалася 

впроваджуватися нова інноваційна 

форма профорієнтації - майстер-класи.  

         Тоді це було всього 15 невеликих 

МК. За три роки кількість МК виросла в 

рази! Сьогодні Одеська національна 

академія харчових технологій пропонує 

школярам міста понад 85 майстер-класів 

від десяти факультетів! 

       Учні разом з класним керівником 

самостійно обирають, які МК їм 

хотілося б відвідати 



Майстер-класи 
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       Одеська національна академія харчових технологій чітко розуміє, що учні 

старших класів вже є досить сформованими особистостями, з яскраво 

вираженою власною думкою. Це вимагає впроваджувати більш інноваційні 

методи профорієнтації в школах. 

      Один з таких методів - проведення майстер-класів для учнів шкіл по 

різним спеціальностям, які забезпечує заклад вищої освіти. 

       В середньому за календарний рік Академія проводить біля 250 майстре-

класів у школах міста та на власній базі. У МК від ОНАХТ беруть учні від 

четвертого класу і до одинадцятого. Сьогодні навіть на осінніх та весняних 

канікулах школи замовляють майстер-класи і учні з великим задоволенням 

приходять до Одеської національної академії харчових технологій, щоб 

навчитися чомусь новому. 

       Таким чином: 

• Майстер-класи – це маленький світ практичного дійства. 

• Профорієнтувати учня сьогодні потрібно як ніколи якісно.  

• У такій формі заняття найлегше спонукати учнів до самовдосконалення, 

зацікавленості, дослідництва. 

 



Факультет технології зерна і зернового бізнесу 
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Факультет технології та товарознавства 

харчових продуктів і продовольчого бізнесу 
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Факультет технології вина та туристичного бізнесу 
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 Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 
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Факультет економіки, бізнесу і контролю 
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Факультет менеджменту, маркетингу і логістики 
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Факультет комп`ютерних систем та автоматизації 
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Факультет комп`ютерної інженерії, програмування 

та кіберзахисту 
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Факультет нафти, газу та екології 
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Факультет низькотемпературної техніки та 

інженерної механіки 
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